



Кушать подано.

...Вредоносные мясные полуфабрикаты, изготовленные из недоброкачественного мяса, к счастью, успели изъять и не допустить, чтобы испорченный и опасный для здоровья продукт поступил в розничную торговлю...

Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР расследуется уголовное дело по факту производства и сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

Следствием установлено, что индивидуальная предпринимательница Лариса Г. приобрела тушу говядины, не прошедшей положенного в таких случаях ветеринарного исследования.

Лариса Евгеньевна, догадываясь о том, что мясо, мягко говоря, «с душком», дала указание своим работникам изготовить из говядины фарш, который собирались пустить на производство пельменей и котлет. К счастью, некачественный продукт до покупателя не дошел...

Кстати, как выяснилось в последствии, после проведения экспертизы в мясе обнаружены микроорганизмы стафилококков...

Каковы последствия употребления продуктов, изготовленных из этого мяса — догадаться нетрудно.

Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР в отношении предпринимательницы возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 238 УК РФ — производство и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

Вину в совершении указанного преступления предпринимательница полностью признала. Ей грозит наказание в виде крупного штрафа, либо лишения свободы на срок до 2 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

27 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/643059>